



Я ЛЮБЛЮ ПРОФСОЮЗ ОН МОЯ ОПОРА И ЗАЩИТА!

Выпуск № 37 от 2 ноября 2018 года

Уважаемые друзья, коллеги и товарищи!

Уже скоро 16 ноября, когда мы отмечаем День рождения профсоюзного активиста в Удмуртской Республике. Это уже очередной 6-й раз! Вспоминая о делах и достижениях в этом году можно смело сказать, что 2018 год особенный для нас тем, что республиканская организация заслуженно ярко засияла среди других звезд российского профсоюзного движения. Произошел небывалый в истории случай, когда по итогам комплексной выездной проверки комиссией ЦК Профсоюза сразу 26 членов профсоюзного актива республики были награждены

Председателем Профсоюза отрасли Агаповой Н.Н. «Благодарностью»! Это наши товарищи, которые достойно представили свои профсоюзные организации, райкомы профсоюза и республиканский комитет. Эти люди наша гордость и радость. Надо помнить всегда, что от профсоюзов многое зависит, как будет развиваться общество, в том числе и наша отрасль. Будет ли постоянным спутником людей справедливость и солидарность, достойный уровень жизни наших селян. Прекратится ли несправедливый обмен товаров других отраслей экономики и сфер услуг по отношению сельскохозяйственной продукции. Чтобы добиться справедливости надо быть сильными и иметь влияние в обществе. Этого можно добиться лишь вместе, сообща защищая интересы отрасли и сельских территорий! Мы вновь и вновь призываем всех кому не все равно встать в ряды Профсоюза, укрепить силу крестьянскую и добиваться справедливости для работников сельского хозяйства и всего АПК! Поздравляем с Днем профсоюзного активиста каждого члена профсоюза! Здоровья вам и вашим близким и семьям! Благополучия и достатка в доме. Счастья, успехов и удачи!

Президиум УРОО профсоюза работников АПК РФ.



Поздравляем с Днем бухгалтера!

Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляем с Днем бухгалтера! Ваша работа, кажется, простой и однообразной только тому, кто некогда не окунался в мир цифр, отчетов, процентов, прибылей и расходов. Желаем Вам от всей души быть первоклассными специалистами в том, что вы делаете, уметь отлично справляться с любыми заданиями, и чтобы ваша работа, помимо дохода, приносила настоящее удовольствие и радость! Желаем большого личного счастья, огромных успехов и стабильности! Умейте не только зарабатывать, но и тратить! Самых лучших Вам стремлений и свершений! PS: кто еще не вступил в члены профсоюза, мы всегда рады видеть Вас в наших рядах!

Республиканский комитет профсоюза работников АПК



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ МАТЕРИ!

Роднее мамы человека нет,
Она простит, поймет и пожалеет.
И на любой вопрос найдет ответ
И все печали горькие развеет.
День матери – достойнейший из дней,
Мы поздравляем с нежностью в глазах
Своих родных, любимых матерей.
Всю преданность не выразить в словах.
Пусть здоровье ваше крепнет каждый час,
Пусть каждый день улыбка озаряет.
Ведь так, как вы, никто не любит нас,
Ведь так, как вы, никто не понимает.
Удмуртский республиканский комитет
профсоюза работников АПК

СЛАВА РАБОТНИКАМ ТРУДА!



*Тот кто хочет доброй славы,
Должен хлеб свой в поте есть,
Не за игры и забавы
Достается людям честь.*

В Сарапульском районе традиционно начинают чествовать тружеников сельского хозяйства в связи с профессиональным праздником. Уже отгремели фанфары в ООО «АгроНива», ООО «Девятово» и ООО «Аграрий». 19 октября поздравляли сельских профессионалов на районном мероприятии в кафе «Отдых». На мероприятии присутствовали: почетный гражданин Сарапульского района Коробейников А.Г., Глава МО «Сарапульский район» Асабин И.В., Заместитель Главы Администрации Сарапульского района Шарафутдинов А.И., председатель Совета депутатов МО «Сарапульский район» Шеронова Л.П., куратор Сарапульского района в Министерстве сельского хозяйства и продовольствия УР Попова Л.А.,

представители Юговского комбината молочных продуктов Пермского края с благодарностью поставщикам, представители «Интерпартнера». Председатель Сарапульского райкома профсоюза Юнусов М.З. вручал грамоты и ценные подарки активистам профсоюза от ЦК, УРОО и райкома профсоюза. Было все: добрые слова поздравлений и пожеланий, щедро накрытые столы, море подарков, душевные песни коллективов культуры и, конечно, смешинки в глазах и смущение при награждении виновников торжества. Какие же они у нас красивые наши сельские трудяги! Как работают, так и отдыхать умеют – искренне, от всей души. Крепкого им здоровья, тепла и уюта дома, земной щедрости и умных, справедливых руководителей. А профсоюз будет их поддержкой и опорой во всех делах.

Главный бухгалтер Сарапульского райкома профсоюза Шадрин Е.В.

День работника сельского хозяйства в Воткинском районе



19 октября 2018 года в Воткинском районе состоялось торжественное мероприятие и праздничный концерт посвященный Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. В праздничном мероприятии принимали участие: Глава Воткинского района - Прозоров И.П., Начальник

Управления инвестиций и развития продовольствия Минсельхозпрода УР Коробейников А.А., депутат Государственного Совета УР Варламов В.С., Председатель Республиканской организации профсоюза работников АПК РФ Кропотин И.Н., Зам. вице-президента - управляющий производственной площадкой «Ижмолоко» Копысов А.В., Главы муниципальных образований сельских поселений, депутаты района и поселений, руководители и работники сельскохозяйственных предприятий. Открыл торжественное мероприятие Глава района Прозоров И.П., после чего был показан фильм о АПК района, в котором были охвачены все отрасли сельскохозяйственного производства района, подведены предварительные итоги нелегкого крестьянского труда, после завершения уборочных работ. В дополнение к увиденному в фильме начальник Управления сельского хозяйства Попов В.А. поставил перед селянами задачи до 2020 года – эффективно использовать то, что удалось создать в АПК за последние годы и модернизировать отрасль, озвучил

основные направления в растениеводстве и животноводстве и, конечно же, прозвучали теплые слова благодарности и поздравления в адрес селян. После выступления Коробейникова А.А. на сцену был приглашен Председатель Республиканской организации профсоюза работников АПК РФ Кропотин И.Н. Иван Николаевич поблагодарил тружеников села за их нелегкий труд, высокую ответственность и от всей души пожелал всем крепкого здоровья, счастья, благополучия в семьях, стабильной и успешной работы, достатка и процветания. Вручил членам профсоюза Почетные грамоты и Благодарности. Среди них председателю профсоюзной организации ООО «Агрохолдинг «Кама» главному зоотехнику хозяйства Хазиевой В.В. За многолетний и добросовестный труд в отрасли она была удостоена Благодарности Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

Все, кто добросовестно и с полной отдачей трудился на селе не остались незамеченными. Всего в 2018 году более 80 тружеников были удостоены наград разных уровней.



Председатель Воткинского райкома профсоюза работников АПК Фертикова Е.Т.

СЛАВА РАБОТНИКАМ ТРУДА!



12 октября в Увинском районе состоялось празднование Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Труженики села подвели итоги прошедшего сельскохозяйственного сезона, отметили лучших работников грамотами и премиями. Увинский районный комитет профсоюза тоже не остался в стороне, лучшие районные профсоюзные активисты были награждены на этом празднике. Председатель профкома самой большой профсоюзной организации СПК «Свобода» Рыбакова Н.В. получила Благодарность Министерства сельского хозяйства России, председатель СПК «колхоз им Ленина» Вахрушев Почетную грамоту ЦК профсоюза работников АПК РФ за социальное партнерство, членам профкома СПК «Колхоз Авангард» Повышевой Т.С., и СПК «Свобода» Бурковой Е.В. вручены Почетные грамоты Федерации профсоюзов. Ряд профсоюзных активистов получили награды Республиканского комитета профсоюза работников АПК. Вечер прошел в теплой дружеской атмосфере. Силами увинских артистов для тружеников села был показан концерт.

Председатель Увинского райкома профсоюза работников АПК Пушкарёв М.В.

23 октября 2018г. в п. Балезино прошло районное мероприятие, посвящённое Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Этот праздник - хороший повод, чтобы сказать добрые слова людям, которые своим трудом делают все возможное, чтобы на наших столах не переводились хлеб и молоко. От результатов их труда во многом зависит жизненный уровень, благосостояние и здоровье людей. Особо отличившиеся в труде, получили заслуженные награды и подарки. С праздником всех работников отрасли поздравил "народный" ансамбль русской песни "Забава" Воткинского района. В рамках праздника подведены итоги соревнования среди членов профсоюза на уборке 2018 года. 11 членов профсоюза награждены Почетной грамотой райкома, 15 членам профсоюза выдано материальное поощрение. За многолетний и добросовестный труд в отрасли, развитие социального партнерства председатель СПК «к-з им. Мичурина» Алексей Владимирович Борисов награжден Почетной грамотой Федерации Профсоюзов УР.



Профсоюз за коллективизм и здоровый образ жизни. Туристический слет профсоюзных организаций АПК

Закончились уборочные работы в поле и сельские труженики Увинского района собрались на традиционный туристический слет в бассейне реки Нылга. В туристическом слете профсоюзных организаций АПК приняли участие 6 команд: СПК «Свобода», СПК «колхоз им. Свердлова», СПК «колхоз им Ленина», ООО «Дружба», СПК «колхоз Авангард», СПК «колхоз Заря». Участники состязались в ориентировании, дартсе, кулинарном поединке, преодолении полосы препятствий, конкурсе биваков, перетягивании каната. Показали номера художественной самодеятельности на профсоюзную тему. В упорной борьбе переходящий кубок Увинского райкома профсоюза вновь завоевала команда СПК «Свобода», второе место у команды СПК «колхоз им. Свердлова», третье у команды СПК «колхоз им Ленина». В турслете принял участие председатель Республиканского комитета профсоюза работников АПК И.Н.Кропотин, а также председатели и другие представители райкомов профсоюза АПК из Глазовского, Сарапульского, Воткинского районов. Финансовую поддержку организаторам слета оказал депутат районного совета, генеральный директор ООО «Дружба» В.О. Яблоков.

Председатель Увинского РК профсоюза работников АПК М.В. Пушкарёв



Осенний пикник – конкурс ПОХОДНОЙ КУХНИ!



В чудесной теплой атмосфере, под шепот ветра и золото осыпающихся листьев, кулинары предприятия ООО «Восточный» встретились у костра, чтобы сразиться на котелках и шампурах за право называться лучшими знатоками походной кухни! Особенностью этого конкурса стало туристическое правило: в приготовлении еды нельзя было использовать скоропортящиеся продукты (мясо, рыбу, молоко, яйца), а только овощи, крупы, и консервы. Все команды использовали консервы только собственного бренда "Восточный", а овощи, без которых не

обошлось на поединке, все были выращены заботливыми руками селян. Главным знатоком походной кухни стала команда управления "Поварушки" – их блюдо "Грибная соляночка" стало бесспорным лидером конкурса.

Председатель профсоюзной организации ООО «Восточный» М.В. Аглиева



СПОРТ ОБЪЕДИНЯЕТ!



С целью формирования положительного имиджа Профсоюза, агитации вступления в Профсоюз, вовлечения людей в активный отдых, в Воткинском районе состоялся турслет среди профсоюзных организаций отрасли под девизом «Мы за здоровый образ жизни!». 6 июля 2018 года на Пихтовской земле встретились команды организаций ОАО «Новая жизнь», ГУП УР «Рыбхоз «Пихтовка» и «Управления сельского хозяйства». После парада команд «Золотая рыбка», «Суперкласс» и «Улыбка» турслет открыл зам. Главы администрации –

Начальник управления сельского хозяйства Попов В.А., с приветственным словом выступила председатель ВОРО профсоюза работников АПК РФ Фертикова Е.Т. После прозвучавших Гимнов РФ и УР, а так же республиканской организации Профсоюза работников АПК, был поднят флаг Профсоюза. В торжественной обстановке прошла церемония вручения профсоюзных билетов. Так же были вручены благодарственные письма и грамоты членам профсоюза. После окончания официальной части начались состязания. Команды участвовали в конкурсах: Визитка, Знатоки, Поваров, Веселые старты и Творчество без границ. В упорной борьбе победила команда «Золотая рыбка» проф. организации рыбхоза Пихтовка, второе место первичка Управления сельского хозяйства «Суперкласс» и третье место команда «Улыбка» ОАО «Новая жизнь». Всем победителям были вручены медали и памятные подарки. Слет прошел и оставил после себя приятное послевкусие пихтовской ухи, эмоций и адреналина. Уверена, что каждый из присутствующих на слете сделал вывод, что наше будущее в профсоюзном движении зависит только от нас.

Председатель Воткинского райкома профсоюза работников АПК – Фертикова Е.Т.



Балезино ЗАЖИГАЕТ!



21 сентября в Балезинском районе прошло соревнование по туризму среди сельскохоз предприятий на приз райкома Профсоюза. Погоду, видимо, кто-то (скорее всего Александр Георгиевич), все утро шаманил с бубном, потому что погода выдалась что надо: теплое осеннее солнышко радовало весь день. Наши первички нашли в себе силы и приехали проявить себя и испытать вновь эти невероятные эмоции! В этом году участвовало в соревнованиях 6 команд. Все шесть из организаций, где есть профсоюзы. Очень добрая и дружелюбная атмосфера царил на поляне, что придавало бодрости и позитива командам! Собравшихся приветствовали начальник Управления сельского хозяйства Анисимов А.М. и председатель райкома Профсоюза Корепанов А.Г., которые отметили, что сельскохозяйственный год в очередной раз был для тружеников села не легким испытанием, и здесь на турслете собрались самые креативные. Программа была разнообразная: привычную полосу препятствия и ориентирование объединили в маршрут выживания с элементами ориентирования на местности, дартс-стрельба с участием руководителей и председателей профкомов, армреслинг и комическая прикладная эстафета. Помимо этого участники показали свои таланты в конкурсах: визитка, туристическая песня, возобновили конкурс поваров. Компетентное жюри оценивало также организацию быта - бивуаки команд. В основном конкурсе - маршруте выживания лучшими были команды ФГКУ к-т «Девиз» и СПК «к-з им. Мичурина». В дартсе и стрельбе лучшими были

команды ФГКУ к-т «Девиз» и СПК «к-з им. Мичурина». В дартсе и стрельбе лучшими были руководители и председатели профкомов СПК «Сергинский» и ФГКУ к-т «Девиз». В армреслинге победу одержали богатыри СПК «Сергинский». Лучшими в конкурсе песни были признаны агитбригады ФГКУ к-т «Девиз» и ООО «Балезинская СИС». Разнообразный талант показали команды в конкурсе поваров, где надо было из набора пяти продуктов приготовить блюдо и защитить его. Здесь равных не было командам СПК «Сергинский», ФГКУ к-т «Девиз» и ООО «Балезинская СИС». По итогам состязаний лучшие спортсмены были награждены кубками, дипломами, медалями и ценными призами. Места распределились следующим образом: 1 место – сенсационная победа команды ППО ФГКУ Комбинат "Девиз" "Рванный кед", 2 место – ППО СПК "Сергинский" - "Смешарики", 3 место – ППО Управления сельского хозяйства Администрации МО «Балезинский район» - "Пчелки». В рамках турслета прошло посвящение молодых специалистов в работники отрасли. Они прошли испытания иноземных существ. Все с испытаниями справились и после торжественной клятвы им были вручены удостоверения молодого специалиста отрасли и подарок. Соревнования стали настоящим праздником спорта и здоровья, оставили массу эмоций и впечатлений. Все, без исключения, получили отличный заряд бодрости! Дружеское общение продолжилось за ароматными яблочными пирогами и душистым чаем.

Председатель ППО «БСИС»: Деметьева И.Е.

